

各位

2025 年 5 月 12 日 株式会社プロディライト

最新情報・革新的ソリューションが集まる展示会 「九州イノベーション WEEK」に出展します。

業務効率化に役立つクラウドPBX「INNOVERA」や 高性能なモニター・カメラ・マイク・スピーカーを一台に集約した MAXHUB をご提案



電話の DX を推進する株式会社プロディライト(大阪市中央区:代表取締役社長 小南 秀 光、証券コード:5580、以下プロディライト)は、九州イノベーション WEEK 実行委員会 (東京都港区:代表取締役会長 田中 洋行、運営:株式会社イノベント、以下イノベント) 主催の「九州イノベーション WEEK」に 6/4 (水)・6/5 (木) の 2 日間出展いたします。

■本展示会について

イベント名:九州イノベーション WEEK

日時: 2025年6月4日(水)・5日(木)各日10:00~17:00

会場:マリンメッセ福岡A館

URL: https://kfb-shien.com/

プロディライトの出展ブース番号:E-11

プロディライトの出展詳細:<u>https://www.tenjikai-uketsuke.com/search/kfb-</u>

shien2025/e0729032/

入場料:無料・事前登録制※来場事前登録なしの場合、入場料 5,000 円/人(税込)

主催:九州イノベーション WEEK 実行委員会 ((株) イノベント内)



■イベント概要

九州イノベーション WEEK は、自治体や企業の課題を解決する最新情報・革新的ソリューションが集まるビジネス展示会です。「オフィス業務支援(DX)」、「防災・災害対策」、「自治体の課題解決」、「GX・脱炭素推進」、「観光業務支援」という5つのテーマで、製品・サービス、イベント・企画を一堂に集め、九州最大級の規模で開催されます。最新の技術とトレンドを体感できるイベントですので、ぜひ事前登録の上、ご来場ください。

■プロディライトが本イベントに出展する背景

プロディライトが自社開発したクラウド PBX「INNOVERA」は、PC やスマートフォンで 固定電話の番号や機能が使用でき、ハイブリットワークやリモートワークなど多様な働き 方に柔軟に対応可能です。さらに全通話録音やテキスト化、CRM(顧客管理)ツールとの連携など、クラウドシステムならではの豊富な機能で、業務効率の改善にもお役立ていただけるため、今回は電話 DX サービスとして「九州オフィス業務支援 EXPO(対企業・自治体)」 に出展いたします。

01 地方への進出

拡大

INNOVERA東日本事業部

INNOVERA専売、 関東・中部圏に加え、 未開の地方を攻略

(例:札幌・仙台及び東海エリア)

拡大

INNOVERA西日本事業部

INNOVERA専売、 関西九州圏に加え、 未開の地方を攻略

(例:中国・四国エリア)

地方都市の番号提供や番号そのままでの乗り換え支援、アフターサポートを武器に大きく差別化

2025年8月期(18期) 第2四半期(中間期) 決算説明資料より

また、プロディライトは 2025 年 8 月期(18 期)中間期の決算説明の際に、成長戦略として 主力サービス「INNOVERA」の地方への進出を掲げております。今後はこれまでご契約の 少なかったエリアにもサービスを広げていくため、パートナー(販売代理店)様との連携強 化はもちろん、本社や支店…東京・名古屋・大阪・福岡…の社員一同が一丸となってエリア 開拓に励み、より一層成長を加速させてまいります。

<株式会社プロディライト及び「INNOVERA」について>



豊富な標準機能やオプションで、環境や働き方に合わせて電話をカスタマイズ。



プロディライトは、「電話の DX」を推進するクラウド PBX「INNOVERA」 (https://innovera.jp/) を提供しています。INNOVERA は、スマートフォンや PC にて会社の電話番号の発着信を可能にした現代の働き方に適した電話環境を提供する"Japan Quality" の国産クラウド PBX で、ビジネスフォン用途はもちろん、少人数のコールセンターの立ち上げ等、様々な用途に対応することもできます。

URL : https://prodelight.co.jp/

【プロディライト IR note】

ステークホルダーの皆様に当社情報をお届けする公式 note を開設しました。 是非、ご覧ください。



URL : https://note.prodelight.co.jp/

【当社リリースについてのお問い合わせ先】

株式会社プロディライト

経営企画室 清水

アドレス: communication@prodelight.co.jp

電話番号: 06-6233-4555 FAX 番号: 06-6233-4588